
さいたま市立宮前学校 第２回 学校運営協議会 議事録 

 

１ 日時・場所：「日時」令和５年１１月３０日（１１時～） 

：「場所」宮前中学校 学校図書館 

 

２ 出席 会 長 渡邉 浩志 （宮前中学校 PTA会長） 

     副会長 森田 敏男 （内野公民館 館長） 

白石 嘉郎 （内野本郷自治会長） 

寺内 一夫 （日進町２丁目自治会北西地区長） 

齋藤  巌  （日進３丁目自治会長） 

鈴木  真  （宮前町２丁目自治会副会長） 

作美 利春 （元特別支援学校教諭） 

岩﨑 清子 （本校 PTA副会長） 

渡部 智昭 （校長） 

金子慎一郎 （教頭） 

浦野 額照 （学校地域連携コーディネータ） 

 

 

３ 次第 

（１） 挨拶  校長 

（２） 授業参観 

 （３） 開会宣言  森田副会長 

 （４） 学校運営及び取組実践の中間報告 

     今年度の取組について （校長） 

      ・別紙資料とスライドを使用して紹介 

     生徒の様子、ボランティア活動 （教頭） 

      ・綴じこみ資料を使用して説明 

     学校自己評価シートについて （校長） 

      ・綴じこみ資料にて説明 

 

（５） 宮前中学校の生徒にどのようになってほしいか 

     各委員さんより     

     ・清く、逞しく、そして優しく 

      地域の活動として、小学生にソフトボールの監督をして教えていた時、上

級生が下級生の面倒を見てくれてよい関係を体験できた。 

中学生はちょうど半端な難しい時期であるが、部活動で上下関係を学んで

社会に出るための土台を作れるようなことを学んでほしい。 

     ・学習ができるのは良いことで大切。頭の良い子＝本当に良い子か。 

私の主観ではあるが、モラルややさしさのある子→賢い子ではないか。 

不登校生や相談室に来られる子はいいが、来られない子もいて、いろいろ
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な子がいる。「自立」というところをメインにしたいと考えている。 

教室では、特別支援の生徒がすごいなと感じた。自立できるなと感じた。 

     ・何事にも一生懸命に諦めずにやり遂げる。 

      地域では、役員のなり手がいない。中学生に行事に参加してもらいたい。

自治会の行事も工夫していきたい。自治会も考え方を変えないといけない

と皆さんの話を聞いて思った。 

具体的に中学生にも来てもらえるような勉強もしていかないとも思いま

した。中学生が積極的に参加してくれればもう少し親とのコミュニケーシ

ョンも取れると思うので、そちらの方から攻めていこうかなと思います。 

     ・お友達の派閥のようなものをなくして欲しい。 

     ・特別支援教育に携わり「将来どのような力をつけておけばよいか？」とい

ろいろな方から問われました。その都度コミュニケーション力、基礎学力

とお伝えしてきましたが、今では「人間性」という一言に尽きるかと思い

ます。 

      素直に自分の持つ人間性を表現できる生徒になってほしいと思います。 

     ・宮前中の生徒として、素直で協力意識を持ち学校生活を送っていける生徒

と各地域の行事などにも積極的に参加し人とのコミュニケーション力が

取れる生徒になってほしいと思います。 

     ・地域社会の関係者として中学生に最も望むことは、将来、自らが生まれた

地域を支える人間になってもらいたいということです。 

      中学生が高校に進学すると、そこで地域とのつながりが切れてしまう傾

向がありますが、その先も地域とかかわるインターンシップのようなメニ

ューを作り、地域の担い手としての活動を経験していただくことが必要な

のではないかと考えています。 

     ・保護者の目線から見ると、子どもは周りへのアンテナを張り巡らせて気に

しているように見える。周りの評価に対して敏感になっているように見え

る。できないとだめだと評価されてしまいうため、本人が自己評価する習

慣も必要かなと思う。また、周りの大人も、本人がやってきたことをきち

んと評価してあげる体制が必要だと考えている。 

     ・他の自治会で昔遊びを実施していて、そこに宮前中生が参加していること

を知らなかった。これからもこれをやってほしい。 

民生委員をするまではこの地域に一人暮らしのお年寄りがこんなにいる

とは思わなかった。一緒に参加していただきたい。小さい子の行事にも参

加してほしいし、上の高齢者への活動にも参加してほしい。両方みてもら

いたい。 

     ・元気で明るい子になってもらいたい。保護者の目から見るとこれでいいの

かなと思う。難しいことは皆さんが言ってくれているのでその通りだと思

います。宮前中の生徒だとすると、もう少し深く考えないといけないかも

しれませんが、皆さんの意見をいただきましたので、その通りだと思いま

す。 

 

２ 



司会：皆様から頂いた意見を参考に、どのような活動が必要なのかということを皆さん

からご意見をいただきたい。 

     次回までに、別紙にご記入いただき、学校まで送ってください。 

   １月の２６日が〆切です。 

 

６ 諸連絡  今年度のこれまでの活動について、ご意見・ご質問はありますか。 

       特にないようでしたので次に進みます。 

       次回第３回の開催は、来年の２月２２日木曜日１０時からです。 

       学校から連絡があればお願いします。 

       教頭から 

・次回までに、次年度「身につけさせたい力」をどのようにつけさせる

かそれぞれができる案を提出する。 

       ・ボランティア活動の要請が出ているので、各自治会に配布して募集を

呼び掛ける。 

       ・学校評価の用紙を配付したので、記入後提出をする。 

 

７ 開会宣言  森田副会長 

 

８ 給食試食会 

 

※第３回 学校運営協議会は、 ２月２２日（木）１０時～１２時 

を予定しております。 

 

 

３ 


